

Информационно-образовательный проект в государственном учрежденит образования «Огаревичская средняя школа» Брестской области

Цель: формирование у учащихся компетенций активного гражданина, гражданской позиции и патриотизма.

22 февраля 2014 года учащиеся 8-11 классов государственного учреждения образования «Огаревичская средняя школа» совершили шестой ШΑГ 2023/2024 учебном году В ходе реализации В информационно-образовательного проекта «ШАГ» на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества (о сотрудниках Вооружённых Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС)». Совершить шестой ШАГ помог гость встречи инспектор сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Ганцевичского Районного отдела по чрезвычайным обстоятельствам Симончук Илья Александрович.

В ходе первого этапа «ШАГа» «Мы узнаем» Светлана Александровна Дулик, классный руководенель 10 класса, актуализировала старшеклассников 0 Вооруженных Силах, пограничной службе, таможенной службе, МЧС Республики Беларусь. В фокусе обсуждения обороноспособности рассматривались проблемы безопасности страны, представление о солдатской доблести и воинском долге, обсуждение готовности к исполнению гражданского долга и конституционных обязанностей выполнению ПО защите Родины, знакомство с руководителями силовых структур нашего государства.



Симончук Илья Александрович, инспектор сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Ганцевичского РОЧС, познакомил ребят со всеми видами деятельности сотрудников пожарно-аварийно-спасательной службы, организацией боевых дежурств, применяемых инструментах и экипировке, возможностях спасательной техники. Он обратил внимание ребят на то, какими качествами должен обладать человек данной профессии, какие учреждения образования готовят специалистов для службы в МЧС. Илья Александрович рассказал о своем

профессиональном выборе и карьерном росте, напомнил про основные правила пожарной безопасности, ответил на вопросы школьников, предложил старшеклассникам выбирать для дальнейшей учебы и работы такую нужную, важную и ответственную сферу деятельности, как обеспечение пожарной безопасности и оказание помощи людям, попавшим в чрезвычайную ситуацию.



Подводя итоги сегодняшнего мероприятия, педагоги и учащиеся пришли к определенным выводам. Во-первых, у всех нас есть уверенность в том, что в Республике Беларусь ее гражданам обеспечены величайшие ценности — мир и стабильность. Благодаря этому мы можем учиться, трудиться, строить жизненные планы и реализовывать их, создавать семьи, воспитывать детей. Во-вторых, для того чтобы эти ценности сохранять и защищать, в нашей стране создан надежный гарант безопасности — эффективные, подготовленные, оснащенные современным вооружением и военной техникой Вооруженные Силы, которые признаны одними из самых боеспособных в регионе Восточной Европы и Азии. Сегодня мы с уверенностью можем сказать, что нам есть чем и кем гордиться!







Молодые люди прекрасно понимают, что защита Отечества была, есть и будет священным патриотическим долгом и почетной обязанностью его граждан. Наши деды и прадеды в жестоких боях отстаивали независимость и свободу своей страны. Продолжая славные традиции прошлых лет, современные Вооруженные Силы Республики Беларусь являются прочным щитом от любой внешней угрозы, надежной опорой на пути стабильного и мирного развития страны.



Дулик Светлана Александровна Классный руководитель 10 класса Брестская область, Ганцевичский район, аг. Огаревичи, ул. Брестская, д. 9